

## 习近平主持全球发展高层对话会并发表重要讲话

### 强调推动构建团结、平等、均衡、普惠的高质量全球发展伙伴关系 共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的全球发展新时代

新华社北京6月24日电 国家主席习近平24日晚在北京以视频方式主持全球发展高层对话会并发表重要讲话。阿尔及利亚总统特本、阿根廷总统费尔南德斯、埃及总统塞西、印度尼西亚总统佐科、伊朗总统莱希、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、俄罗斯总统普京、塞内加尔总统萨勒、南非总统拉马福萨、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、巴西副总统莫朗、柬埔寨首相洪森、埃塞俄比亚总理阿比、斐济总理姆拜尼马拉马、印度总理莫迪、马来西亚总理伊斯迈尔、泰国总理巴育出席。各国领导人围绕“构建新时代全球发展伙伴关系，携手落实2030年可持续发展议程”的主题，就加强国际发展合作、加快落实联合国2030年可持续发展议程等重大问题深入交换意见，共商发展合作大计，达成广泛重要共识。

人民大会堂金色大厅灯光璀璨，18个与会国国旗阵列熠熠生辉。晚8时许，习近平宣布对话会开始。与会各国领导人一同观看视频短片，重温新兴市场国家和发展中国家近年来合作的重要时刻。当十八国领导人“云合影”照片出现在大屏幕上时，现场响起热烈掌声。

习近平发表题为《构建高质量伙伴关系共创全球发展新时代》的重要讲话。习近平指出，发展是人类社会的永恒主题。只有不断发展，才能实现人民对生活安康、社会安宁的梦想。长期以来，广大发展中国家为探索符合自身国情的发展道路、实现经济社会发展作出了不懈努力，取得令人瞩目的成果。新兴市场国家和发展中国家经济已占全球半壁江山，在科技、教育、社会、文化等领域也取得长足发展。当前，新冠肺炎疫情吞噬全球多年发展成果，联合国2030年可持续发展议程落实进程受阻，南北鸿沟继续扩大，粮食、能源安全出现危机。同时，各国人民求和平、谋发展、促合作的愿望更加强烈，新兴市场国家和发展中国家团结自强的意志更加坚定，新一轮科技革命和产业变革给各国带来的机遇更加广阔。

习近平强调，这是一个充满挑战的时代，也是一个充满希望的时代。我们要认清世界发展大势，坚定信心，起而行之，拧成一股绳，铆足一股劲，推动全球发展，共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局。

第一，我们要共同凝聚促进发展的国际共识。只有各国人民都过上好日子，繁荣才能持久，安全才有保障，人权才有基础。要把发展置于国际议程中心位置，落实联合国2030年可持续发展议程，打造人人重视发展、各国共谋合作的政治共识。

第二，我们要共同营造有利于发展的国际环境。保护主义是作茧自缚，搞“小圈子”只会孤立自己，极端限制损害人害己，脱钩断供行不通、走不远。要真心实意谋发展、齐心协力促发展，建设开放型世界经济，构建更加公正合理的全球治理体系和制度环境。

第三，我们要共同培育全球发展新动能。要推进科技和制度创新，加快技术转移和知识分享，推动现代产业发展，弥合数字鸿沟，加快低碳转型，推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。

第四，我们要共同构建全球发展伙伴关系。合作才能办成大事，办成好事，办成长久之事。发达国家要履行义务，发展中国家要深化合作，南北双方

要相向而行，共建团结、平等、均衡、普惠的全球发展伙伴关系，不让任何一个国家、任何一个人掉队。要支持联合国在全球发展合作中发挥统筹协调作用，鼓励工商界、社会团体、媒体智库参与全球发展合作。

习近平强调，中国一直是发展中国家大家庭一员。中国将采取务实举措，继续支持联合国2030年可持续发展议程。

——中国将加大对全球发展合作的资源投入，把南南合作援助基金整合升级为“全球发展和南南合作基金”，加大对中国—联合国和平与发展基金的投入，支持开展全球发展倡议合作。

——中国将同各方携手推进重点领域合作，动员发展资源，深化全球减贫脱贫合作，提升粮食生产和供应能力，推进清洁能源伙伴关系；加强疫苗创新研发和联合生产；促进陆地与海洋生态保护和可持续利用；提高全民数字素养和技能，加快工业化转型升级，推动数字时代互联互通，为各国发展注入新动力。

——中国将搭建国际发展知识经验交流平台，成立全球发展促进中心，

建立全球发展知识网络，开展治国理政经验交流；举办世界青年发展论坛，共同发起全球青年发展行动计划，为落实联合国2030年可持续发展议程汇聚最广泛力量。

习近平指出，“心合意同，谋无不成”。让我们坚定信心，朝着构建高质量伙伴关系的正确方向携手奋进，共创繁荣发展新时代。

与会领导人分别发言。他们表示，感谢中方倡议并主办此次全球发展高层对话会，高度评价习近平主席关于全球发展合作的深刻阐述。当前国际和平与发展事业面临严峻挑战。新兴市场国家和发展中国家是构建更加公平、均衡的国际秩序、促进和平、安全、平等、发展的关键力量，应该加强团结合作，推动国际社会将发展问题置于核心位置，推动构建符合大多数发展中国家需要和期待的更加美好的世界。此次对话会恰逢其时、意义重大，有助于就国际发展合作达成新共识，维护发展中国家共同利益，为维护世界和平、促进共同发展注入新动力。

各国领导人赞赏并支持中方提出

的全球发展倡议和全球安全倡议，一致认为发展是安全的基础，安全是发展的前提，中方倡议符合广大发展中国家关切和需求，有利于凝聚国际共识，动员发展资源，加快落实联合国2030年可持续发展议程，希望在减贫、抗疫、粮食安全、能源安全等领域加强合作，加强全球发展倡议同地区发展规划对接，共同应对贫困、不平等和发展领域挑战。各方严重关切单边制裁产生的负面外溢效应及其对脆弱发展中国家造成的严重伤害，强调要践行真正的多边主义，维护联合国宪章宗旨和原则，秉持公平正义，推动全球治理体系变革。新兴市场国家和发展中国家要加强协调合作，增强在国际事务中的代表性和发言权，共同维护国际经济金融体系稳健运行，推动世界经济稳定复苏和可持续发展，携手构建团结、平等、均衡、普惠的全球发展伙伴关系。

对话会发表主席声明，全面阐述与会各方关于全球发展的政治共识，围绕全球发展倡议重点领域提出了务实合作举措。

丁薛祥、王毅、何立峰等参加对话会。

## 姜四清主持召开市委专题会

# 分析研判经济运行情况 研究部署下步重点任务

吴秀玲讲话

本报讯（记者 赵娟娟）6月23日，市委书记姜四清主持召开市委专题会议，分析研判当前经济运行情况，研究部署下步重点任务。他强调，要按照党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，认真贯彻落实省委书记林武调研朔州指示精神，以“时时放心不下”的责任感和紧迫感，对标对表预期目标，加快锻造经济长板，补齐工作短板，确保经济运行平稳。市委副书记、市长吴秀玲讲话，市领导孟贵芳、王琳玉、张培军出席会议，市领导武飞跃、刘亮、田东、何向荣、李润军作点评发言。

会上，市直相关部门分别汇报1-5月份主要经济指标完成运行情况和上半年预计情况，分析存在问题，提出下一步工作措施建议。各县(市、区)、朔州经济开发区分别围绕重点经济指标率先定位、奋力冲刺“双过半”进行发言。

会议要求，各级各部门要提高站位，进一步增强稳定经济运行的责任感和紧迫感，下“非常之功”，施“非常之策”，全力稳住经济基本盘，在抢抓机遇、奋力赶超中展现朔州担当。

会议指出，现在是在实现“双过半”的最后冲刺期，要只争朝夕，真抓实干，工作再加劲、措施再加力，确保完成上半年目标任务。一要紧抓项目建设不放，稳投资、扩规模，进一步加大项目谋

划力度，以“三个一批”活动为抓手，持续扩大有效投资。二要紧抓助企纾困不放，稳工业、提效益，提供优质服务，主动送政策上门，推动国家、省、市相关惠企政策落地落实，帮助企业解决“燃眉之急”。三要紧抓市场恢复不放，稳消费、提活力，采取多种方式，坚持“政府补贴、平台支持、商户让利”相结合，促进消费市场提质增量。四要紧抓开放合作不放，稳外资、促外贸，加大招商引资力度，办好“两节三会”，深化与京津冀、长三角、粤港澳大湾区的交流合作。五要紧抓“三农”工作不放，稳生产、保丰收，坚决扛起保障粮食安全政治责任，对已播种土地进行跟进

服务，持续加大一产投资力度，增强农业发展后劲。六要紧抓营商环境不放，稳信心、提效率，深入开展营商环境优化提升行动，狠抓开发区建设，大力营造干事创业良好氛围。

会议强调，稳定经济运行，是对全市上下忠诚履职的政治检验、攻坚克难的能力检验、担当实干的作风检验。要抢抓当前疫情防控平稳期、政策释放窗口期、项目建设黄金期的有利时机，畅通企业问题诉求反映渠道，加大助企纾困、一线解难工作力度，统筹好防疫稳经济保安全各项工作，全力以赴促进经济平稳健康发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 关注高考

# 我省2022年高考录取分数线公布

### 文史类第一批517分,理工类第一批498分

本报讯 我省2022年普通高校招生考试成绩于6月24日揭晓，省招生考试管理中心同日公布了经省招考委批准的我省2022年普通高校招生本科录取最低控制分数线(不含二批本科C类院校)。

其中，文史类第一批517分，第二批450分；理工类第一批498分，第二批417分。

艺术类文化成绩最低控制分数线，艺术(文)第一批388分，第二批338分；艺术(理)第一批374分，第二批313分；艺术类专业成绩最低控制分数线，省统考：美术专业203.00分，音乐专业74.00分，舞蹈专业67.00分，表演专业67.00分，书法学专业73.00分；省联考：播音与主持专业79.00分，广播电视编导及戏剧影视文学专业298.00分，航空服务艺术与管理专业244.00分。

体育类文化成绩最低控制分数线，体育(文)第一批414分，第二批360分；体育(理)第一批398分，第二批334分。体育类专业成绩最低控制分数线，体育(文)80.0分，体育(理)82.0分。

第二批本科C类院校最低控制分数线，待第二批本科B类院校录取基本结束时，根据招生计划和考生志愿填报情况另行划定。

(李林霞)

## 军检工作6月30日开始

本报讯 山西省军队院校招生工作领导组6月24日对军队院校招生军检工作作出安排。据悉，今年军检时间为6月30日至7月4日。

军检主要包括面试和体格检查(含职业基本适应性检测)两部分，在军检现场“一站式”完成，全程实施封闭管理。按照安排，今年军检地点为山西省军区综合训练队，军检共5天时间，每日7时开始入场，11时后停止入场，具体安排为：6月30日，全省女生和太原、忻州、晋中三市男生；7月1日，阳泉、运城、长治、晋城四市男生；7月2日，大同、朔州、吕梁、临汾四市男生；7月3日，考生可登录“山西招生考试网”查询当场告知体检项目(化验类)检查结果；7月4日，

对当场未告知体检项目(化验类)检查结果不合格且符合复查条件的考生进行复查，同时受理对当场未告知体检项目(化验类)检查结果有异议事项；复查复验时间截至当日12时。军检咨询电话：03514986800。

参加军检时，考生一律不得携带手机、手表等通信设备、录像摄像类电子设备进入军检现场，违者以违纪处理，取消参加军检资格。军检期间应全程佩戴口罩，间隔1米以上距离候检；军检结束后，应当迅速离场，严禁聚集和逗留；建议考生独立赴考，提倡家长不送考、不在军检入口处聚集；考生、家长要服从现场安全管理。

(李林霞)

## 高考生可申请成绩复核

本报讯 6月24日，省招生考试管理中心对高考成绩复核工作作出安排。考生对主观卷成绩有异议的，可于6月25日至26日每日9时至18时，到考生报名所在地的县(市、区)招考部门办理申请复核手续，逾期不予受理。

高考成绩复核工作由省招生考试管理中心统一负责组织实施，复核内容包括：考生信息和答题卡是否一致，主观卷是否漏评，合分是否错误(包括小计分、大计分、单科、总分)。凡申请成绩复核的考生，须按考试科目提出申请，填写《山西省2022年普通高校招生考试主观卷成绩复核申请表》。各县(市、区)招考部门根据

有关规定上报，统一集中核查。复核结论逐级返回，由县(市、区)招考部门及时通知考生。

省招考中心同时公布了高考录取期间考生信息查询渠道：一是登录“山西招生考试网”查询，按页面提示输入考生号和登录密码，查询成绩信息、志愿信息、征集志愿信息、军检通知、录取信息等。二是通过国家政务服务平台、三晋通App、“山西省招生考试管理中心”百度智能小程序，按页面提示输入考生号和登录密码，查询成绩信息。三是携带本人准考证及身份证到所在县(市、区)招考部门查询。

(李林霞)

## 『时时放心不下』贵在付之以行

淮战科

4月29日，习近平总书记主持召开中共中央政治局会议，强调各级领导干部在工作中要有“时时放心不下”的责任感，担当作为，求真务实，防止各类“黑天鹅”“灰犀牛”事件发生。5月31日，《山西日报》头版刊发省委书记林武署名文章《要“时时放心不下”》，要求全省“每个党员干部都要把自己摆进去，把这六字重大要求铭记在心、见诸于行”。

心植“时时放心不下”的意识，充分显示的是一个党员干部对党和人民事业高度负责的强烈政治责任感，彰显的是对党和人民事业兢兢业业、殚精竭虑，夙夜在公、鞠躬尽瘁的内在政治自觉，展现的是忧党忧国忧民、为党为国为民的炽热政治情怀，体现的是把党和人民事业时刻牵挂在心的崇高政治境界。

每一名党员干部特别是党员领导干部，都应该把“时时放心不下”作为座右铭，铭刻心头，付诸行动，不辜负党和人民信任。

所谓“知易行难”，“时时放心不下”，说起来轻松，挂在嘴上简单，做起来容易，做起来难；一时做起来容易，长期坚持下来难。人民群众对“光说不练的假把式”“耍嘴皮子的耍干部”，从来不买账。但惟其如此，更见行动之可贵。

说到做到，不放空炮，是共产党人最可贵的政治品格。“跟我上！”是共产党领导干部先锋模范作用的生动写照。

当前，全国正处在防疫、稳经济、保安全的关键期，各级领导干部要始终牢记“干部干部，干事创业”，强化一线意识，不待扬鞭、一马当先，身体力行、率先垂范，自觉做“时时放心不下”的践行者、先行者、引领者。



近年来，朔州铁塔公司依托自身特有资源和专业化运营维护能力，向社会提供充电、换电、备电等多元化新能源服务，目前已在市区内建成换电站20余处，为美团等外卖小哥提供自助换电、无限续航服务；为农行、邮政等企业提供发电服务点85处，为我市“双碳”目标的实现做出了贡献。图为朔城区小村村口外卖小哥在自助换电站换电。

薛礼伟 摄

## 山阴：老旧小区提档升级换新颜

老旧小区改造是事关百姓切身利益的重大民生工程 and 暖心工程。山阴从群众最期盼、最关心、最渴望的问题入手，在全县铺开老旧小区改造工程，改造后的老旧小区不仅提档升级换了新颜，而且小区里的居民们也是笑逐颜开。

“现在和以前完全不一样了，不仅小区楼面进行了改造，就连楼道内也铺了瓷砖，还重新粉刷了一墙面，就像搬进了新居一样，我们全家的心情也像这新小区一样，更敞亮了，更明快了。”家住水利居小区的赵先生高兴地说。同赵先生一样高兴的还有小区60多户居民。

山阴老旧小区改造工程自去年实施以来，到目前，共对50栋楼，1300多户居民住宅进行了改造，覆盖25个小区。改造的项目有基础设施改造、公共服务设施改造和配套设施改造三大块，其中基础设施改造包括路面硬化、植草砖铺设、室外给排水管改造、更换落水管等。公共服务设施改造包括有安装监控系统、增设垃

圾分类箱、安装健身器材以及成品电动门等。配套设施改造有外墙保温及粉刷、楼道粉刷、更换楼梯扶手，以及更换单元门等。

在以往，老旧小区基础设施老化、居住环境差，成了许多小区居民的烦心事。现如今，改造完成的小区楼内变得焕然一新，院内干净整洁，大部分正在改造的小区内的线路、管道也进行了统一科学安装，并进行了雨污分流的改造，使困扰小区居民的污水排放问题得到解决。

在扎实推进改造老旧小区过程中，山阴始终秉承为民办实事的宗旨，坚持因地制宜，科学规划、严格评估，按时保质完成老旧小区改造。据了解，下一步，山阴县将持续开展对老旧小区开展改造工程，奋力推动老旧小区提档升级，使群众有更多的获得感、幸福感、安全感，为打造“灵秀古城”、建设“新韵山阴”奠定了坚实的基础。

(李梅)